
 

  

 

 

 

 

 

  
                    テケ♪テケ♬テケ♫テ～(^^♪。令和２年を迎えた 

                   崎辺地区公民館に懐かしのエレキサウンドが響きわ 

たりました！令和２年１月１９日(日)、自治協議会 

恒例の「新春のつどい」として、【佐世保ベンチャー 

ズふれあいコンサート】が開催されました。 

 アメリカ人の方も含め、約１３０名の皆さんが身 

体を揺らし大きく手をたたきながら、９０分間心を 

一つにして音楽を楽しむことができました。 

 筆者の下手な文章表現よりも、会場の様子が伝わる写真を多く掲載することとします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

会場全体が盛り上がり、ベンチャーズの方々もノリノリの演奏が続きました。演奏の間に行わ

れるリーダーのＭＣに拍手を贈る方が多く見られました。さすがです！ 

               ドラムソロでは、抜群のスティックさばきとスティックでの 

              ギター演奏の披露があり、観客席からの拍手も最高潮に達した 

              瞬間でした。 

               コンサート終了後、メンバー 

              全員でのお見送りがあり、思い 

              思いに感想を述べたり、握手を 

              したりして、人と人との交流が 

見られました。新春のつどいとしての事業目的が十分に達成で 

きた有意義な一日となったようです。 
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めざそう！ 緑と海に囲まれた  

美しいまち 輝っと“さきべ” 

        今年度も崎辺地区自治協はさまざまな事 

業に取り組んできました。一斉合同部会を 

はじめ、各部会の自主的で活発な取り組み

が見られるようになってきました。各町内会の運営で多忙

な日々だと思いますが、５ケ町で力を合わせて“地域づく

り”に取り組んでいけることを確信しています。 
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                   ２月１３日(木)、今年度の「第２回一斉合同部会」が 

                 開催されました。大集会室で５つの部会に分かれ、今年 

度の担当事業の反省や課題を話し合い、次年度の事業計 

画について意見交換を行いました。各部会の話し合いで 

の会の進行支援や助言のために総務部会員(役員)が担当 

する部会に参加しました。 

 どの部会も熱心に話し合いが進められ、会を重ねるご 

とに協議内容が深まっていると感じました。ここで、各 

部会で話し合われた主な内容について紹介します。 

◆ 生涯学習部会 ： 公民館まつり ･･･ 小中学生の参加を広く呼びかける。ビンゴゲームの 

       参加賞を準備する。プログラムの配布を工夫する。 

           親睦球技大会 ･･･ 各町、選手集めが大変なので工夫が必要である。 

           ※ 新規事業として、｢多世代交流カラオケ大会｣ができないか。 

◆ 地域安全部会 ： 防災訓練 ･･･ ２月１６日(日)実施予定の内容について、市防災危機管

理局の松村さんより説明・指導を受けた。当日の部会員 

                 の役割分担を行った。 

※ 来年度は今年度の反省にたった充実した防災訓練を実施する。 

※ 警察による｢オレオレ詐欺｣等の講話を実施したい。 

◆ 青 少 年 部 会 ： ７月の｢世代間交流ニュースポーツ大会｣と１１月の公民館まつりに 

おける｢子ども広場｣の反省を行った。 

       ※ 次年度も２つの事業を継続し、充実したものとしていく。 

◆ 環境衛生部会 ： 花いっぱい運動 ･･･ 年間４回実施し、各町にプランター・花苗等を配 

布した。ゴミ集積所の啓発ポスターの作成に困難 

な点がある。 

           ※ 次年度も今年度同様の取り組みを行う。啓発ポスターを作り各町に 

            配布したい。緑化事業として、河津桜を崎辺地区公民館駐車場入口 

            に植えたい。 

◆ 保健福祉部会 ： ｢きらっと崎辺１００歳体操｣や未就学児を招いての｢多世代交流｣を実 

施し、会を重ねるごとに充実した内容となりつつある。 

※ 次年度も工夫を行い、充実した内容となるよう継続していく。 

 

 この他に、会場設営等に関する意見も出され、有意義な一斉合同

部会となりました。会場全体に自分たちの力で、“地域づくり”を 

進めようという雰囲気が感じられるようになってきたことを、役員 

一同喜んでいます。来年度も｢明るく楽しく｣頑張りましょう！ 

 

 


